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TRANSPARENCY INTERNATIONAL: A ZSAROLÓSZERVEZET

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizenharmadik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke és Mráz Ágoston Sámuel, a Nézőpont Intézet igazgatója a Transparency 
International nemrég közétett korrupcióérzékelési rangsora kapcsán arról beszélgetett, hogy az 
index nem tényleges korrupciót, hanem szubjektív érzékelést mér, ráadásul más tanulmányok 
újrahasznosításával, vitatható módszertannal készül. A szervezet finanszírozói befolyásolják 
a rangsort, a legnagyobb donorok kerülnek az előkelőbb helyekre, vagyis a támogatás egyfajta 
„polcpénznek” tekinthető. Az index az évek folyamán politikai eszközzé vált, amelyre uniós dönté-
seket alapoznak, és amely Magyarország ellen is felhasználható. Az adásban szóba került még, hogy 
a pártok népszerűségét mérő közvélemény-kutatások manipulációs, nyomásgyakorló eszközként 
is bevethetők a politikai versenyben, továbbá az is, hogy a müncheni biztonsági konferencián fel-
szólaló háborúpárti európai elit támogatottsága történelmi mélypontra zuhant.

	»Teljes adás

HÁBORÚS KÉSZÜLŐDÉS BRÜSSZELBEN

Reális cél egy közös európai hadsereg létrehozása? Képes lenne Európa önálló haderőt fenntartani 
a jelenlegi gazdasági és ipari környezetben? Hogyan használná fel Brüsszel az ukrajnai háború fenye-
getését a központosításra? A Védvonal podcast második adásában Horváth József, a Szuverenitás
védelmi Kutatóintézet igazgatója a közös európai hadsereg víziójáról és annak kockázatairól be-
szélgetett Koskovics Zoltánnal, az Alapjogokért Központ geopolitikai elemzőjével.

	»Teljes adás

ERSTE STIFTUNG,  
A GLOBALISTA NYOMÁSGYAKORLÓ INFRASTRUKTÚRA FINANSZÍROZÓJA

Az Erste Stiftung az Erste Bank legnagyobb tulajdonosa és a cégcsoport által végzett nyomás-
gyakorló tevékenység fő megvalósítója. A bécsi székhelyű alapítvány hosszú évek óta támogatja 
a progresszív ideológiák terjesztését, 2018-ban – a Soros György-féle Open Society Foundations
zel közösen – részt vett a globalista hálózat forráselosztásában egyre fontosabb szerepet játszó 
Civitates alap létrehozásában is. A Tisza Párt hálózati kötődését Tanács Zoltán, a párt program-
alkotási szakembere, valamint Kármán András, a Tisza költségvetési és adópolitikai szakértője 
Erstével korábban fennálló kapcsolata is igazolja.

	»Teljes cikk

A HÁLÓZATI SAJTÓ ISMÉT AZON MUNKÁLKODIK,  
HOGY ALÁÁSSA MAGYARORSZÁG SZUVERÉN ENERGIAPOLITIKÁJÁT

Újra a Brüsszelből pénzelt bolgár „kutatóintézetre” hivatkozva támadja a független magyar energia
politikát a hálózati sajtó – hívta fel a figyelmet Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke 
közösségi oldalán. A bolgár Center for the Study of Democracy, mint ahogy arra a Szuverenitás-
védelmi Hivatal korábbi elemzésében rámutatott, egyike azoknak a kutatóközpontnak álcázott 

https://www.youtube.com/watch?v=-MKr1I1q0uM
https://www.youtube.com/watch?v=1BXkhKvf6Hc
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/erste-stiftung-a-globalista-nyomasgyakorlo-halozat-finanszirozoja
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/a-csd-szerepe-a-magyarorszag-elleni-brusszeli-es-transzatlanti-dezinformacios-muveletekben.pdf
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pénznyelő szervezeteknek, amelyek a bőkezű támogatásért cserébe jelentéseikkel az Európai  
Bizottság narratívájának építésén dolgoznak. A Brüsszel által finanszírozott szervezet manipula-
tív jelentéseivel, illetve dezinformációs tevékenységével – a hálózati sajtót kihasználva – nyíltan 
beavatkozik a magyar energiapolitikába.

	»Teljes bejegyzés

BRÜSSZEL ÉS UKRAJNA EGYÜTTESEN FENYEGETIK MAGYARORSZÁGOT

Miért erőlteti Brüsszel Ukrajna gyorsított csatlakozását? Miért hunynak szemet afelett az uniós 
vezetők, hogy Kijev Magyarországot fenyegeti? A kelet-európai országgal együtt a háborút is im-
portálná az Európai Unióba Brüsszel? Vajon képes lesz Ukrajna visszafizetni azt a 90 milliárd eurós  
kölcsönt, amelyet – Magyarország, Szlovákia és Csehország kivételével – a tagállamok közös hitel
felvétel formájában nyújtanak neki? A szuverenitás védvonalai programsorozat következő részé
ben többek között ezekre a kérdésekre kerestük a válaszokat Lajkó Fannival, az Alapjogokért  
Központ elemzőjével.

	»Teljes beszélgetés

BRÜSSZEL CÉLKERESZTJÉBEN A MAGYAR REZSIVÉDELEM

A rezsivédelem lényege, hogy a magyar családok megfizethető áron kapják az energiát. Az Európai 
Bizottság azonban egységes európai energiapiacot hozna létre, ahol a multinacionális vállalatok 
érvényesítenék az érdekeiket, piaci vagy akár azt meghaladó árszabást alkalmazva. Milyen társa-
dalmi hatásai lennének hazánkban a piaci árazás bevezetésének? Miért veszélyes precedens, hogy 
Brüsszel kereskedelempolitikai kérdéssé csomagolta át a szankciós politikáját? Sikerrel járhat-e 
a hazánk által a RePowerEU-rendelet ellen indított per? A szuverenitás védvonalai programsorozat 
legújabb részében Hortay Olivérrel, a Századvég klíma- és energiapolitikai üzletágvezetőjével,  
valamint Erdélyi Rezső Krisztiánnal, a Nézőpont Intézet elemzőjével ezekről a kérdésekről be-
szélgettünk.

	»Teljes beszélgetés

https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/901250642488073?ref=embed_post
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-es-ukrajna-egyuttesen-fenyegetik-magyarorszagot
https://www.youtube.com/watch?v=LDL7IrvfcoQ
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-es-ukrajna-egyuttesen-fenyegetik-magyarorszagot
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SAJTÓSZEMLE

MAGYARORSZÁG FOLYTATJA A KÜZDELMET  
A KÜLFÖLDRŐL FIZETETT POLITIKAI NYOMÁSGYAKORLÓKKAL SZEMBEN

Orbán Viktor miniszterelnök Budapesten, a Várkert Bazárban tartott évértékelőjén rámutatott 
arra, hogy Donald Trump amerikai elnök fellázadt a liberálisok globális méretű üzleti, média- 
és politikai hálózata ellen, ezzel növelve az esélyét annak, hogy hazánk sikeresen kiszoríthassa 
a szuverenitását korlátozó idegen befolyást.

A kormányfő hangsúlyozta, hogy az álcivil szervezetekből, megvásárolt újságírókból, bírákból, 
politikusokból, algoritmusokból, illetve bürokratákból álló és „guruló eurómilliókból” finanszíro-
zott brüsszeli elnyomó gépezet még működik Magyarországon. A miniszterelnök szerint Brüsszel 
veszélyforrást jelent, ezért ígéretet tett arra, hogy az áprilisi országgyűlési választás után hazánk 
felszámolja a szóban forgó nyomásgyakorló gépezetet.

Forrás: Orbán Viktor évértékelő beszéde. Miniszterelnök.hu

	»Teljes cikk

ÚJABB HAZAI HELYSZÍNEKEN INDULHAT MEG  
A FÖLDGÁZ ÉS A KŐOLAJ FELKUTATÁSA

Az Energiaügyi Minisztérium arról számolt be, hogy újabb területekre hirdet szénhidrogén-bányászati 
koncessziót. Az érdeklődők ezúttal Baracska, Bácsalmás, Békéscsaba, Kisköre, Nagylengyel-nyugat, 
Tiszacsege és Tiszalök lehetséges lelőhelyei vonatkozásában pályázhatnak földgáz és kőolaj kuta-
tására, feltárására és kitermelésére.

Az energiaszuverenitást és a fogyasztók biztonságos ellátását az szolgálja leginkább, ha Magyar-
ország a lehető legnagyobb arányban a belföldön elérhető forrásokra támaszkodik.  A pályázati 
lehetőségek az iparági beruházások élénkítésével célozzák a hazai kitermelés növelését. Fontos 
hangsúlyozni, hogy tavaly mintegy 1,17 millió tonnányi kőolajat hoztak felszínre a hazai mezők-
ből, ezzel 2025 az évszázad legerősebb esztendeje volt. A múlt évi, csaknem 2 milliárd köbméteres 
földgázkitermelésünknél pedig legutóbb a 2013-as volt kedvezőbb. A koncessziós eljárások az elért 
eredmények megtartását, illetve az előrehaladást szolgálják.

Forrás: Hét új helyszínen kereshetnek gázt és olajat. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

KÜLFÖLDI MILLIÁRDOSOK 800 MILLIÁRD FORINTOT FORDÍTOTTAK 
PROGRESSZÍV NYOMÁSGYAKORLÁSRA AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN

Az Americans for Public Trust (APT) friss jelentése feltárta, hogy hat külföldi szervezet – jogi kis-
kapuk kihasználásával – több mint 2,65 milliárd dollárból kísérelt meg beavatkozni az amerikai 
politikába. A szóban forgó formációk Svájchoz, Dániához és az Egyesült Királysághoz köthetők. 

https://miniszterelnok.hu/orban-viktor-evertekelo-beszede-2026-02-14/
https://kormany.hu/hirek/het-uj-helyszinen-kereshetnek-gazt-es-olajat
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A jelentésben azonosított legnagyobb adományozó a svájci székhelyű Oak Foundation volt, amelyet 
a brit milliárdos Alan M. Parker alapított. A szervezet körülbelül 753 millió dollárral (240 milliárd 
forinttal) finanszírozott az Egyesült Államokban működő lobbicsoportokat. A kedvezményezet-
tek között a baloldali, progresszív hálózat jól ismert nyomásgyakorlói – Tides Foundation, New 
Venture Fund, Hopewell Fund, Windward Fund – is feltűnnek, amelyek kivétel nélkül szerepelnek 
a Soros-féle Open Society Foundations fizetési listáján.

„Külföldi szervezetek és megaadományozók éveken keresztül csendesen több milliárd dollárt ön-
töttek az amerikai politikai életbe alig vagy egyáltalán nem ellenőrizhetően” – emelte ki az APT 
jelentése, hozzátéve, hogy „a külföldi finanszírozás az amerikai politikai szféra szinte minden terü-
letére beszivárgott”. A napvilágra kerülő információk világosan jelzik, hogy a nemzetközi nyomás
gyakorló hálózat tevékenysége kézzelfogható fenyegetést jelent a nemzetállamok közéleti folya-
mataira, amellyel szemben szigorú állami fellépés indokolt.

Forrás: Alec Schemmel: Foreign billionaires funnel $2.6B to US advocacy groups to influence policy, watchdog report claims. Fox News

	»Teljes cikk

MICHIGAN IS VÉGET VETNE A KÜLFÖLDI VÁLASZTÁSI BEAVATKOZÁSOKNAK

A michigani képviselőház republikánus kezdeményezésre elsöprő többséggel elfogadott két törvény
javaslatot, amely megakadályozná a külföldi adományok beáramlását a választási kampányokba 
és a választási szervek tevékenységébe. Az Egyesült Államokban a szövetségi törvények – ahogy 
a Szuverenitásvédelmi Hivatal rámutatott – korábban is tiltották a külföldi állampolgároknak, 
hogy jelölteknek és politikai akcióbizottságoknak adományozzanak, ám a szabályozás nyitva ha-
gyott bizonyos kiskapukat. A testület új jogszabálycsomagja ezért kifejezetten a népszavazási kez-
deményezésekre és a választási eljárásra irányul, amelyek továbbra is ki vannak téve a nonprofit 
szervezeteken és harmadik félen keresztül gyakorolt külföldi befolyásnak.

A szenátusi elfogadásra váró szabályok megkövetelnék, hogy a választási bizottságok ellenőriz-
zék, az adományozók nem külföldi állampolgárok, és tanúsítsák, hogy a kérdéssel összefüggő 
előzetes kampánytevékenységet sem finanszíroztak külföldi pénzből. Bármely olyan adományt, 
amelyről feltételezhető, hogy külföldi eredetű, harminc napon belül vissza kellene fizetni, a jog-
sértésért kiszabott büntetés pedig a szóban forgó összeg kétszereséig terjedhetne. A választások 
lebonyolításának felügyelete is szigorodna azzal, hogy minden finanszírozást vagy szolgáltatást 
nyújtó szervezetnek, illetve magánszemélynek igazolnia kellene, nem kapott külföldi támogatást. 
A jogszabály-módosítás kezdeményezőinek reményei szerint a szigorítás véget vet a külföldi be
folyásnak a választásokon.

Forrás: Isabella Helms: Foreign Money Not Welcome: Michigan House Tightens Ballot Rules. Michigan News Source

	»Teljes cikk

https://www.foxnews.com/politics/exclusive-foreign-billionaires-funnel-2-6b-us-advocacy-groups-influence-policy-watchdog-report-claims
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-26-02-13
https://www.michigannewssource.com/2026/02/foreign-money-not-welcome-michigan-house-tightens-ballot-rules/


szuverenitás �gyelő

Szuverenitás Figyelő
SZUVERENITÁS

figyelő

szuverenitás
figyelő

20 26. F E B R U Á R 20.

→6

JELENTŐSEN SZIGORÍTJA AZ ÁLLAMPOLGÁRSÁG MEGSZERZÉSÉNEK 
FELTÉTELEIT SVÉDORSZÁG

A stockholmi kormány szigorúbb állampolgársági szabályokat vezet be, amelyek várhatóan június
ban lépnek hatályba. Svédország ezentúl megköveteli a kérelmezőktől, hogy legalább nyolc éve az 
országban éljenek – szemben a korábbi öt évvel –, megfelelő jövedelmük legyen, illetve hogy egy 
alapvető nyelvi és kulturális vizsgát tegyenek. A büntetett előéletű – akár a svédországi, akár vala-
mely külföldi bűnügyi nyilvántartásban szereplő – migránsoknak hosszabb ideig kell Svédország-
ban tartózkodniuk, mielőtt kérelmet nyújthatnak be.

Johan Forssell migrációs miniszter – miután 160 ezer bevándorló nyújtott be kérelmet a kevesebb 
mint 11 millió lakosú országban – sajtótájékoztatóján elismerte, „jelenleg gyakorlatilag nincsenek 
követelmények” az állampolgárság megszerzéséhez. Az évtizedek óta progresszív migrációs poli-
tikát folytató Svédországban 2016 óta törekednek az egymást követő kormányok a bevándorlással 
összefüggő szabályok szigorítására, egyebek mellett az elburjánzó bandaháborúk miatt.

Forrás: Mark Hallam: Sweden to raise hurdles to gaining citizenship. Deutsche Welle

	»Teljes cikk

EGY ALKOTMÁNYMÓDOSÍTÁSI JAVASLAT  
HATMILLIÓ MIGRÁNSNAK ADNA VÁLASZTÓJOGOT FRANCIAORSZÁGBAN

Baloldali kezdeményezésre a francia nemzetgyűlés jogi bizottsága február 4-én zöld jelzést adott 
egy alkotmánymódosító javaslatnak, amelynek célja, hogy a Franciaországban élő, nem uniós 
állampolgárságú külföldieknek is biztosítsák a szavazás és a jelöltség jogát a helyi önkormányzati 
választásokon. A reform hatmillió nem európai külföldit juttatna aktív és passzív választójoghoz. 
Az eljárási szabályok szerint ha a képviselők és a szenátorok is megszavazzák a javaslatot, akkor 
népszavazást tartanak a kérdésben.

Sarah Knafo, a jobboldali Rekonkviszta nevű párt európai parlamenti képviselője szerint a bal-
oldal stratégiájának lényege, hogy „ha már nem tudod meggyőzni a választókat, akkor újakat te-
remtesz”. Rámutatott továbbá az önkormányzati választójog és a szuverenitás megőrzése közötti 
összefüggésre: „a városi képviselők választják meg a szenátorokat; ha szavazati jogot adunk a kül-
földieknek, akkor lehetőséget kapnak törvényeink befolyásolására. Ez nem megengedhető.”

Forrás:	 Hélène de Lauzun: French MPs Consider Granting Voting Rights to Non-EU Citizens in Municipal Elections.  
The European Conservative

	»Teljes cikk

EURÓPÁBAN IS MEGJELENHETNEK  
A KITOLONCOLÁSRA SZAKOSODOTT RENDŐRI EGYSÉGEK?

A Politico arról számolt be, hogy több európai országban is felmerült egy az Egyesült Államok  
Bevándorlási és Vámügyi Hivatalához (ICE) hasonló különleges rendőri egység felállításának 
gondolata. Januárban az Alternatíva Németországért (AfD) bajorországi szervezete bejelentette, 

https://www.dw.com/en/sweden-to-raise-hurdles-to-gaining-citizenship/a-75875130
https://europeanconservative.com/articles/news/france-parliament-committee-proposal-voting-rights-non-eu-citizens-local-elections/
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hogy a tartományi parlamentben javaslatot terjeszt elő egy olyan egység létrehozására, amelynek 
feladata kifejezetten az országba illegálisan bejutó bevándorlók kitoloncolása lenne. A belgiumi  
Flamand Érdek (VB) párt a közeljövőben hasonló javaslatot tervez benyújtani, de a belgiumi egy-
ség – az ICE-szal ellentétben – a meglévő rendőrség része lenne, nem pedig egy különálló szerv. 
Franciaországban a Rekonkviszta párt alapítója, Éric Zemmour szintén nem zárta ki egy hasonló, 
az illegális migránsok kitoloncolására fókuszáló rendőri erő létrehozását.

Nem meglepő, hogy a számottevő bevándorlónépességű nyugat-európai országokban egyre inkább 
előtérbe kerül az illegális migránsok tömeges jelenlétével összefüggő kockázatok hatékonyabb  
kezelésének gondolata. Magyarországon nincs szükség hasonló intézkedésekre, mivel hazánk az 
európai migrációs válság kezdete óta következetesen a határok védelmére fókuszált, és nemet 
mondott a kontrollálatlan bevándorlásra.

Forrás: Ketrin Jochecová: European far-right parties push for ICE-style police. Politico

	»Teljes cikk

https://www.politico.eu/article/europe-far-right-pushes-for-ice-style-police-amid-migration-crackdown/

